

V zápase třetího kola RSZ jsme nastoupili doma proti družstvu TJ Jiskra Humpolec C. Na třech šachovnicích hrálo šachové mládí a vedlo si střídavě. Začneme od konce a nejrychleji dohrané partie.

Začínající Ondra Zelený narazil na zřejmě taktéž začínající soupeřku. Hráli rychle a často nepřesně, ale vzhledem k tomu, že to bylo oboustranné. Odehrávala se víceméně vyrovnaná hra. V jejím závěru stál jednu chvíli Ondra na výhru se dvěma věžemi a jezdcem proti dámě a navíc s volným pěšcem. Přehlédl však šach dámou a přišel o věž. Postupně přichází o další materiál a zdá se, že konec je neodvratný. Nezkušená soupeřka však znovu chybuje a umožňuje uhrát Ondrovi spravedlivou remízu. A tedy stav  $\frac{1}{2} : \frac{1}{2}$ .

Na ostatních šachovnicích se hraje vyrovnaně, ale první chybuje David na třetí šachovnici, nevšimne si odtažného šachu a po vynucené výměně dámy za věž už partie spěje k jednoznačnému konci:  $\frac{1}{2} : 1\frac{1}{2}$ .

Naději vrací Tomáš Zelený, který ve vyrovnané partii, kde oba soupeři útočí na královském křídle, vede slibný útok. Když navíc soupeř přehlédne braní jezdcem a ztrácí figuru, je dobojováno:  $1\frac{1}{2} : 1\frac{1}{2}$ .

Na první šachovnici se v zajímavé pozici se zcela vylidněným dámským křídlem bojuje dlouho vyrovnaně. Pak se však Vladimír dopouští chyby i on je nucen vyměnit dámu za věž a soupeř už partii nepustí z ruky:  $1\frac{1}{2} : 2\frac{1}{2}$ .

Na druhé šachovnici hrajeme s mým soupeřem ruskou hru. K obvyklému zjednodušení nedochází a z taktického manévrování ve středu šachovnice vychází lépe soupeř. Situace je však značně nepřehledná. Tlak soupeře zatím držím, ale ve 12 tahu spotřebuji na prozkoumání možností více jak půl hodiny. Všude už je dobojováno, pozice pro mě nevypadá úplně dobře a přichází nabídka remízy. A já ji, po ne dost důkladném zkoumání pozice, přijímám. Už při odchodu si za to nadávám. Vždyť, co by mě stálo zkusit bojovat? A mohli jsme celkově uhrát remízu nebo jen více prohrát. Zpětně hodnotím svoje rozhodnutí jako zbrklé a ustrašené. Ale je po boji. Ani další kolo vítězství nepřineslo. Soupeř vítězí 2 : 3.

## Caissa Třebíč D - Jiskra Humpolec C 2 : 3 aneb kapitán se bál

Napsal uživatel Kamil Svoboda  
Pondělí, 16 Listopad 2015 09:25 -

---

V tabulce [zde](#) jsme se propadli na čtvrté místo.